



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ
КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ЗДОРОВ'Я НАЦІЇ, МЕДИЧНОЇ
ДОПОМОГИ ТА МЕДИЧНОГО СТРАХУВАННЯ

ПРОТОКОЛ ЗАСІДАННЯ № 135

18 грудня 23

**12:00, м. Київ,
режим відеоконференції**

Головуючий: РАДУЦЬКИЙ М.Б. - Голова Комітету.

Присутні:

Члени Комітету: Булах Л.В., Вагнер В.О., Вірастюк В.Я., Гурін Д.О., Дмитрієва О.О., Дубіль В.О., Дубнов А.В., Заславський Ю.І., Зуб В.О., Кузьмініх С.В., Макаренко М.В., Перебийніс М.В., Стефанишина О.А.

Відсутні:

Члени Комітету: Довгий О.С., Дубневич Я.В., Зінкевич Я.В.

Запрошені:

Ляшко В.К. – Міністр охорони здоров'я України; Лясковський Т.М. – начальник Фармацевтичного управління Міністерства охорони здоров'я України.

Палазов О.В. – директор Департаменту регуляторної політики та підприємництва Міністерства економіки України; Медведнікова Г.О. – директор департаменту сфери публічних закупівель та конкурентної політики.

Бровченко Л.С. – директор Юридичного департаменту Секретаріату Кабінету Міністрів України; Капітонов О.В. – перший заступник директора Юридичного департаменту Секретаріату Кабінету Міністрів; Бірюк О.В. – заступник начальника Управління гуманітарної політики Департаменту гуманітарної та соціальної політики Секретаріату Кабінету Міністрів України.

Соловійов О.С. – Заступник Секретаря РНБО України.

Надашкевич І.С. – заступниця Голови Національної служби здоров'я України.

Короленко В.В. – заступник Голови Державної служби України з лікарських засобів та контролю за наркотиками; Котов О.О. – начальник Управління оптової та

роздрібної торгівлі лікарськими засобами Державної служби України з лікарських засобів та контролю за наркотиками.

Дегнера І.А. – Голова Державної служби України з питань праці.

Колобродова О.В. – представник Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини з питань дотримання соціальних та економічних прав.

Адаманов Е.Б. – Генеральний директор ДП «Медичні закупівлі України»;
Заболотний С. – керівник юридичного напрямку ДП «Медичні закупівлі України».

Присутні:

Керівник секретаріату Комітету Марченко Д.О., заступники керівника секретаріату Комітету Семерунь І.В., Зброжек С.І., головні консультанти секретаріату Комітету Аронова М.М., Кудря А.В., Лебідєва Л.В., Ростовцева К.Л., Чорноус Н.В., старші консультанти секретаріату Комітету Трапезова Т.С., Ніколаєнко І.В.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про проект Закону України про внесення змін до Основ законодавства України про охорону здоров'я щодо удосконалення обмежень для медичних, фармацевтичних працівників та фахівців з реабілітації під час здійснення ними професійної діяльності (р. № 10293), поданий Кабінетом Міністрів України.

2. Про проект Закону України про внесення змін до Закону України «Про публічні закупівлі» щодо удосконалення системи медичних закупівель (р. № 10282), поданий народним депутатом України Радуцьким М.Б. та іншими народними депутатами України (*разом 14 народних депутатів України*).

3. Щодо необхідності поновлення перевірок аптечних закладів Державною службою України з лікарських засобів та контролю за наркотиками та Державною службою України з питань праці.

4. Щодо прискорення внесення на розгляд Верховної Ради України проекту Закону, спрямованого на удосконалення регулювання обігу дієтичних добавок.

(Текст стенограми засідання Комітету додається)

1.

СЛУХАЛИ:

Про порядок денний засідання Комітету Верховної Ради України з питань здоров'я нації, медичної допомоги та медичного страхування на 18 грудня 2023 року.

Інформує: *Радуцький М.Б.* – Голова Комітету

УХВАЛИЛИ:

Затвердити розісланий народним депутатам України – членам Комітету проект порядку денного засідання Комітету Верховної Ради України з питань здоров'я нації, медичної допомоги та медичного страхування на 18 грудня 2023 року.

Рішення прийнято одногосно

(на час голосування присутніх народних депутатів України – членів Комітету – 14, відсутніх на зв'язку – 0; «за – 14 (*Булах Л.В., Вагнер В.О., Вірастюк В.Я., Гурін Д.О., Дмитрієва О.О., Дубіль В.О., Дубнов А.В., Заславський Ю.І., Зуб В.О., Кузьмініх С.В., Макаренко М.В., Перебийніс М.В., Радуцький М.Б., Стефанишина О.А.*); проти – 0; утрималися – 0»).

2.

СЛУХАЛИ:

Про проект Закону України про внесення змін до Основ законодавства України про охорону здоров'я щодо удосконалення обмежень для медичних, фармацевтичних працівників та фахівців з реабілітації під час здійснення ними професійної діяльності (р. № 10293), поданий Кабінетом Міністрів України.

Інформують: *Радуцький М.Б.* – Голова Комітету;
Ляшко В.К. – Міністр охорони здоров'я України

В обговоренні питання брали участь народні депутати України Радуцький М.Б., Кузьмініх С.В., Стефанишина О.А., Міністр охорони здоров'я України Ляшко В.К., Заступник Секретаря РНБО України Соловійов О.С., представник Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини з питань дотримання соціальних та економічних прав Колобродова О.В.

УХВАЛИЛИ:

Взяти до уваги надані підкомітетом пропозиції та:

1) рекомендувати Верховній Раді України включити проект Закону України про внесення змін до Основ законодавства України про охорону здоров'я щодо удосконалення обмежень для медичних, фармацевтичних працівників та фахівців з реабілітації під час здійснення ними професійної діяльності (р. № 10293), поданий Кабінетом Міністрів України, до порядку денного десятої сесії Верховної Ради України дев'ятого скликання та за результатами розгляду в першому читанні прийняти його за основу з урахуванням необхідності внесення змін до інших структурних частин законів та/або інших законодавчих актів, що не були предметом розгляду в першому читанні, відповідно до частини першої статті 116 Регламенту Верховної Ради України;

2) співдоповідачем від Комітету при розгляді цього питання на пленарному засіданні Верховної Ради України визначити Голову Комітету з питань здоров'я нації, медичної допомоги та медичного страхування, народного депутата України Радуцького Михайла Борисовича.

Рішення прийнято більшістю голосів

(на час голосування присутніх народних депутатів України – членів Комітету – 14; відсутніх на зв'язку – 0; «за – 12 (Булах Л.В., Вагнер В.О., Вірастюк В.Я., Гурін Д.О., Дмитрієва О.О., Дубіль В.О., Заславський Ю.І., Зуб В.О., Кузьмініх С.В., Перебийніс М.В., Радуцький М.Б., Стефанишина О.А.); проти – 0; утрималися – 2: Дубнов А.В., Макаренко М.В.»).

3.

СЛУХАЛИ:

Про проект Закону України про внесення змін до Закону України «Про публічні закупівлі» щодо удосконалення системи медичних закупівель (р. № 10282), поданий народним депутатом України Радуцьким М.Б. та іншими народними депутатами України (разом 14 народних депутатів України).

Інформує: Радуцький М.Б. – Голова Комітету

В обговоренні питання брали участь народні депутати України Радуцький М.Б., Стефанишина О.А., Міністр охорони здоров'я України Ляшко В.К., Генеральний директор ДП «Медичні закупівлі України» Адаманов Е.Б., директор Департаменту сфери публічних закупівель та конкурентної політики Медведнікова Г.О., представник Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини з питань дотримання соціальних та економічних прав Колобродова О.В.

УХВАЛИЛИ:

1) підтримати проект Закону України про внесення змін до Закону України «Про публічні закупівлі» щодо удосконалення системи медичних закупівель (р. № 10282), поданий народним депутатом України Радуцьким М.Б. та іншими народними депутатами України, та запропонувати Комітету з питань економічного розвитку, визначеному головним з підготовки цього законопроекту, рекомендувати Верховній Раді України за результатами розгляду законопроекту у першому читанні прийняти його за основу;

2) висновок Комітету щодо законопроекту р. № 10282 направити Комітету Верховної Ради України з питань економічного розвитку.

Рішення прийнято одногосно

(на час голосування присутніх народних депутатів України – членів Комітету – 13; відсутніх на зв'язку – 1: Дубіль В.О.; «за – 13* (Булах Л.В., Вагнер В.О., Вірастюк В.Я., Гурін Д.О., Дмитрієва О.О., Дубнов А.В., Заславський Ю.І., Зуб В.О., Кузьмініх С.В., Макаренко М.В., Перебийніс М.В., Радуцький М.Б., Стефанишина О.А.); проти – 0; утрималися – 0).

*З урахуванням голосу народного депутата України Дубнова А.В. (на його прохання, що зафіксовано у стенограмі засідання)

4.

СЛУХАЛИ:

Щодо необхідності поновлення перевірок аптечних закладів Державною службою України з лікарських засобів та контролю за наркотиками та Державною службою України з питань праці.

Інформує: *Радуцький М.Б.* – Голова Комітету

В обговоренні питання брали участь народні депутати України Радуцький М.Б., Кузьмініх С.В., Стефанишина О.А., Міністр охорони здоров'я України Ляшко В.К., директор департаменту регуляторної політики та підприємництва Міністерства економіки України Палазов О.В., директор Юридичного департаменту Секретаріату Кабінету Міністрів України Бровченко Л.С., Заступник Секретаря РНБО України Соловійов О.С., Голова Державної служби України з питань праці Дегнера І.А., заступник Голови Державної служби України з лікарських засобів та контролю за наркотиками Короленко В.В., представник Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини з питань дотримання соціальних та економічних прав Колобродова О.В.

УХВАЛИЛИ:

1) рекомендувати Міністерству охорони здоров'я України спільно з Державною службою України з лікарських засобів та контролю за наркотиками і Державною службою України з питань праці проаналізувати поточну ситуацію з дотриманням суб'єктами господарювання, які здійснюють діяльність з оптової та роздрібною торгівлі лікарськими засобами, ліцензійних умов, у тому числі в частині укомплектованості штату працівників аптек та наявності у них відповідної фармацевтичної освіти та надати обґрунтування та пропозиції щодо доцільності скасування мораторію/продовження мораторію на проведення заходів державного контролю і державного ринкового нагляду, запровадженого на період воєнного стану Постановою Кабінету Міністрів України № 303 від 13 березня 2022 року.

2) у двотижневий термін поінформувати Комітет Верховної Ради України з питань здоров'я нації, медичної допомоги та медичного страхування про результати проведеної роботи та ухвалені рішення.

Рішення прийнято одностайно

(на час голосування присутніх народних депутатів України – членів Комітету – 13; відсутніх на зв'язку – 1: *Дубіль В.О.*;
«за – 13* (*Булах Л.В., Вагнер В.О., Вірастюк В.Я., Гурін Д.О., Дмитрієва О.О., Дубнов А.В., Заславський Ю.І., Зуб В.О., Кузьмініх С.В., Макаренко М.В., Перебийніс М.В., Радуцький М.Б., Стефанишина О.А.*);
проти – 0; утрималися – 0).

*З урахуванням голосів народних депутатів України Дубнова А.В., Заславського Ю.І. (на їх прохання, що зафіксовано у стенограмі засідання)

5.

СЛУХАЛИ:

Щодо прискорення внесення на розгляд Верховної Ради України проекту Закону, спрямованого на удосконалення регулювання обігу дієтичних добавок.

Інформус: *Радуцький М.Б.* – Голова Комітету,
Кузьмініх С.В. – голова підкомітету

В обговоренні питання брали участь народні депутати України Радуцький М.Б., Міністр охорони здоров'я України Ляшко В.К.

УХВАЛИЛИ:

Підтримати пропозицію голови підкомітету з питань фармації та фармацевтичної діяльності Кузьмініх С.В., а саме рекомендувати Міністерству охорони здоров'я України пришвидшити завершення розробки та внесення в установленому порядку проекту Закону, спрямованого на удосконалення регулювання обігу дієтичних добавок.

Рішення прийнято одногосно

(на час голосування присутніх народних депутатів України – членів Комітету – 12; відсутніх на зв'язку – 2: *Дубіль В.О., Макаренко М.В.*; «за – 12* (*Булах Л.В., Вагнер В.О., Вірастюк В.Я., Гурін Д.О., Дмитрієва О.О., Дубнов А.В., Заславський Ю.І., Зуб В.О., Кузьмініх С.В., Перебийніс М.В., Радуцький М.Б., Стефанишина О.А.*); проти – 0; утрималися – 0).

6.

РІЗНЕ:

Народний депутат України, голова підкомітету з питань профілактики та боротьби з онкологічними захворюваннями Зуб В.О. звернувся до народних депутатів України – членів Комітету та до Міністерства охорони здоров'я з проханням надати підтримку у вирішенні питання щодо запровадження пільгового оподаткування ліків зі співчуття.

Поданий ним та іншими народними депутатами України законопроект про внесення змін до Податкового кодексу України щодо врегулювання питання надання пацієнтам лікарських засобів зі співчуття (реєстр. № 5737) було прийнято 15 серпня 2022 року за основу. Водночас Комітет Верховної Ради України з питань фінансів, податкової та митної політики, визначений головним з підготовки цього законопроекту, пропонує застосовувати для ліків зі співчуття ставку оподаткування на рівні 7% як це зараз передбачено для усіх лікарських засобів. Міністерство фінансів пропонує запровадити механізм компенсації витрат за надані ліки зі співчуття фірмам, які проводять клінічні випробування. МОЗ України проти запровадження таких компенсацій.

*З урахуванням голосів народних депутатів України Дубнова А.В., Заславського Ю.І. (на їх прохання, що зафіксовано у стенограмі засідання)

Голова Комітету запропонував народним депутатам України – членам Комітету зустрітися з Міністром фінансів України Марченком С.М. та обговорити можливі шляхи вирішення цього питання.

Голова Комітету

М.Б. РАДУЦЬКИЙ

Секретар

Л.В. БУЛАХ

П Е Р Е Л І К

питань, включених до протоколу № 135 від 18 грудня 2023 року засідання Комітету Верховної Ради України з питань здоров'я нації, медичної допомоги та медичного страхування

№	Пункт	Стор.
1.	Про порядок денний засідання Комітету Верховної Ради України з питань здоров'я нації, медичної допомоги та медичного страхування на 18 грудня 2023 року	2-3
2.	Про проект Закону України про внесення змін до Основ законодавства України про охорону здоров'я щодо удосконалення обмежень для медичних, фармацевтичних працівників та фахівців з реабілітації під час здійснення ними професійної діяльності» (реєстраційний № 10293), поданий Кабінетом Міністрів України.	3-4
3.	Про проект Закону України про внесення змін до Закону України «Про публічні закупівлі» щодо удосконалення системи медичних закупівель» (реєстраційний № 10282), поданий народним депутатом України Радущьким М.Б. та іншими народними депутатами України (разом 14 народних депутатів України).	4
4.	Щодо необхідності поновлення перевірок аптечних закладів Державною службою України з лікарських засобів та контролю за наркотиками та Державною службою України з питань праці.	5
5.	Щодо прискорення внесення на розгляд Верховної Ради України проекту Закону, спрямованого на удосконалення регулювання обігу дієтичних добавок.	6
6.	РІЗНЕ	6-7

